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1. METODOLOGIE PRIVIND ORGANIZAREA ŞI  
      DESFĂŞURAREA EXAMENULUI DE DIPLOMĂ  

 
Metodologia privind organizarea şi desfăşurarea examenului de diplomă la Facultatea de 

Inginerie Managerială şi Tehnologică a fost elaborată în temeiul art. 15 din Legea nr.288/2004 privind 
organizarea studiilor universitare, şi în baza hotărârii de Guvern nr. 410/2004 privind organizarea şi 
funcţionarea Ministerului Educaţiei şi Cercetării, privind examenul de finalizare a studiilor în 
învăţământul superior de scurtă şi lungă durată. 

a). Examenul de diplomă se va desfăşura în perioada 01-15 iulie 2008. 
Absolvenţii care nu au promovat sau nu s-au prezentat la examenul de diplomă, îl pot susţine 

în sesiunea ianuarie - februarie 2009. 
b). Examenul de diplomă se organizează pentru absolvenţii anilor V ai Facultăţii de Inginerie 

Managerială şi Tehnologică, promoţia 2007-2008 cu situaţia şcolară încheiată, deci care au îndeplinit 
toate obligaţiile şcolare prevăzute în planul de învăţământ. 

c). Structura examenului de diplomă este următoarea: 
- Evaluarea cunoştinţelor fundamentale şi de specialitate; 
- Susţinerea proiectului de diplomă. 
Candidaţii la examenul de diplomă prezintă la înscriere un certificat de competenţă lingvistică 

pentru comunicarea de specialitate intr-o limbă de largă circulaţie internaţională, eliberat de cadrele 
de profil din Universitate, fie de o altă instituţie specializată. 

Pentru aceste probe au fost  întocmite tematici şi bibliografii conform Planurilor de învăţământ 
şi programelor analitice care au fost aprobate de Consiliul Facultăţii şi de Senatul Universităţii şi sunt 
aduse la cunoştinţa absolvenţilor prin afişare. 

Temele proiectelor de diplomă sunt cele stabilite de cele patru catedre, aprobate de Consiliul 
Facultăţii şi afişate în cursul lunii octombrie 2007. 

Alegerea temei de către absolvent se va face cu acordul conducătorul ştiinţific şi cu 
aprobarea decanului. 

d). Înscrierea candidaţilor 
-. Înscrierea candidaţilor în vederea susţinerii examenului de diplomă se face la secretariatul 

facultăţii. Absolvenţii care nu au susţinut sau nu au promovat examenul de diplomă, se pot înscrie 
într-o sesiune ulterioară. 

-. Înscrierea la examenul de diplomă se face pe bază de cerere scrisă înregistrată la 
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secretariatul facultăţii, vizată de conducătorul ştiinţific al proiectului, la care se ataşează  proiectul de 
diplomă elaborat de absolvent şi referatul conducătorului  ştiinţific. Referatul va cuprinde aprecieri 
asupra conţinutului proiectului şi propunerea de notare a acestuia. 

-. Înscrierea la examenul de diplomă şi predarea proiectului de diplomă conducătorului 
ştiinţific se face cu cel puţin 10 zile înainte de data la care este programată începerea examenului de 
licenţă. 

-. Proiectele de diplomă propuse de conducătorul ştiinţific în vederea susţinerii, împreună cu 
referatele aferente se depun cu cel puţin 5 zile înainte de începerea susţinerii examenului de licenţă, 
la decanatul facultăţii. 

-. Proiectele de diplomă respinse, nu pot fi susţinute în faţa comisiei de examen de licenţă, 
candidatul fiind considerat neprezentat. 

- După încheierea înscrierii şi a depunerii proiectelor de diplomă cu referatele aferente de 
către conducătorul ştiinţific, secretariatul facultăţii va întocmi lista completă cu candidaţii, în ordine 
alfabetică, care au îndeplinit condiţiile de a se prezenta la examenul de diplomă. 

e). Nota examenului de diplomă 
Evaluarea cunoştinţelor fundamentale şi de specialitate se încheie cu nota rezultată ca media 

aritmetică a notelor acordate de către fiecare membru al Comisiei, de la 10,00 la 1,00 - nota minimă 
de promovare fiind 5,00. 

Nota la proiectul de diplomă se acordă de comisie, la recomandarea conducătorului 
proiectului, pe baza susţinerii acestuia în plenul Comisiei. Fiecare membru al Comisiei propune o 
notă de la 10,00 la 1,00 - nota finală la proiect rezultând din media aritmetică a acestor note, nota 
minimă fiind 5,00.  

Media examenului de diplomă se stabileşte ca medie aritmetică între nota primită la examenul 
de evaluarea cunoştinţelor fundamentale şi de specialitate şi nota primită la susţinerea proiectului de 
diplomă. Media de promovare a examenului de diplomă este minimum 6,00. 

f). Contestaţii 
Eventualele contestaţii în legătură cu rezultatul examenului de diplomă se depun la 

Secretariatul Facultăţii de Inginerie Managerială şi Tehnologică în termen de 24 de ore de la 
comunicarea rezultatului şi se rezolvă de Comisia pentru examenul de diplomă în termen de 72 ore. 
Rezultatul rămâne definitiv. 

Absolvenţilor care au promovat examenul de diplomă, li se eliberează "Diploma de inginer" şi 
"Anexe ale diplomei de inginer" iar celor care nu au promovat examenul de diplomă li se eliberează, 
la cerere, Certificatul de studii universitare de lungă durată. Diplomele de licenţă sunt garantate de 
Ministerul Educaţiei Naţionale în sensul că acestea au antetul Ministerului Educaţiei Naţionale şi al 
Universităţii din Oradea. Începând cu 1995 numai titularii diplomelor de licenţă sau a diplomelor de 
inginer garantate de Ministerului Educaţiei Naţionale vor avea acces la studii aprofundate, studii post-
universitare, doctorat, cercetare, activitate didactică in învăţământul superior, precum şi doctorat şi 
specializare în străinătate ca bursieri aii Statului Român. 

Absolvenţii care nu au promovat examenul de licenţă li se eliberează Certificat de absolvire a 
învăţământului superior de lungă durată fără diploma de licenţă, însoţit de foaia matricolă. 

Examenul de licenţă mai poate fi susţinut de cel mult 2 (două) ori în termen de 5 ani de la 
absolvire, cu suportarea de către candidat a cheltuielilor aferente. 

Comisiile pentru examenul de licenţă la Facultatea de Inginerie Managerială şi Tehnologică 
vor fi organizate pe baza propunerilor Consiliului Facultăţii şi vor fi aprobate de Rectorul Universităţii. 
elaborare a proiectului de diplomă 
 

2. ELABORARE A PROIECTULUI DE DIPLOMĂ 
 

Pentru succesul activităţii de elaborare a proiectului de diplomă se recomandă parcurgerea 
următoarelor etape: 

a) alegerea temei proiectului de diplomă; 
b) documentarea; 
c) elaborarea propriu-zisă a proiectului de diplomă; 
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2.1 Alegerea temei proiectului de diplomă 
 

Proiectul de diplomă se elaborează pe baza unei teme care trebuie să reflecte cunoştinţele 
acumulate de student în timpul anilor de studiu, interesele de cercetare ale membrilor Facultăţii de 
Inginerie Managerială şi Tehnologică, ale institutelor de cercetare de profil sau probleme concrete şi 
aspecte specifice ale activităţii societăţilor comerciale. 

Temele propuse vor fi aprobate de către o comisie formată din cadre didactice de la catedrele 
de specialitate, precum şi de consiliul profesional al facultăţii. 

Deoarece ar fi de dorit ca studenţii să îşi aleagă temele proiectului de diplomă cât mai repede, 
se recomandă  acestora să-şi folosească, şi în acest sens, practica desfăşurată la sfârşitul anului IV. 
 

2.2. Documentarea 
 

Spre a putea redacta un proiect original şi fundamentat ştiinţific, pe Iângă alegerea judicioasă a 
temei de tratat, este necesară atât o bună orientare profesională, cit şi o cunoaştere temeinică a 
subiectului abordat şi a domeniilor înrudite. Cu alte cuvinte, scopul acestei etape în elaborarea 
proiectului de diplomă este de a-i familiariza pe studenţi cu diferite puncte de vedere sau modalităţi 
de tratare a problemei studiate. 

Aceasta impune consultarea surselor de informaţii disponibile, cărţi, periodice, prospecte sau 
alte publicaţii urmărind ultimele realizări şi evoluţii privind tematica abordată. 

În cazul in care proiectul presupune efectuarea unei documentări în societăţi  comerciale, 
absolventul îşi va însuşi condiţiile economice şi tehnice existente în societatea respectivă, se va 
interesa asupra avantajelor şi dezavantajelor soluţiilor deja existente şi se va consulta cu specialiştii 
societăţii în vederea găsirii unei soluţii mai bune. Pe parcursul perioadei de documentare, candidatul 
va putea consulta cadre didactice de la catedra de specialitate şi de la alte catedre, chiar de cultură 
generală, în scopul aprofundării aspectelor fizice, matematice şi socio-umane necesare rezolvării 
tematicii proiectului de diplomă.  

Desigur se va acorda o importanţă deosebită găsirii soluţiilor de modelare matematică şi de 
cercetare numerică, elaborării unor programe de calculator. 

Conform planului de învăţământ, perioada efectivă alocată pentru elaborarea proiectului de 
diplomă este între 1 martie şi 5 iunie, dar documentarea şi chiar elaborarea unor aspecte ale 
acestuia pot începe mult mai devreme.  
 

2.3. Elaborarea propriu-zisă a proiectului de diplomă 
 

2.3.1 Tipologia şi structura proiectelor de diplomă 
 
Având în vedere cunoştinţele variate pe care studenţii de la specializarea IEDM le asimilează în 

timpul anilor de studiu, proiectele de diplomă pot fi concepute ca având un caracter preponderent: 
a) tehnic - proiectul având 2 părţi  distincte ;una tehnică iar cealaltă economică; partea 

tehnică a proiectului fiind cea mai extinsă; 
b) economic (managerial) - proiectul având 2 părţi distincte; una tehnică iar cealaltă 

economică; partea economică a proiectului fiind cea mai extinsă; 
c) tehnico-economic - caz în care nu este posibilă clasificarea temei proiectului, ca 

pur tehnică sau pur economica. 
Pornind de la misiunea si obiectivele învăţământului de inginerie economică vor fi apreciate în 

mod deosebit temele care îmbină într-un ansamblu problemele tehnice cu cele economice, urmărind 
impactul economic al măsurilor tehnice sau, invers, materializarea unor deziderate economice în 
soluţii şi configuraţii tehnice, fără a fi neglijate şi implicaţiile socio-umane ale acestora. 
 

Partea reprezentând contribuţiile candidatului trebuie să aibă o pondere de cel puţin o 
treime din lucrare. 
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2.3.2 Volumul şi forma de prezentare a proiectului de diplomă. 
 

Din punct de vedere al formei de prezentare, proiectul de diplomă va cuprinde două părţi 
componente: partea scrisă şi partea grafică. 

Partea scrisă a proiectului de diplomă va avea un număr de pagini cuprins între 70 şi 100. 
La redactarea materialului scris şi la întocmirea materialului grafic se vor respecta prescripţiile 

standardelor în vigoare. Dintre standardele cu caracter general se vor consulta şi respecta 
următoarele: 

- STAS 6443-88: Publicaţi periodice. Prezentarea redacţională a articolelor;  
- STAS 6857/2-77: Documentaţia tehnică în  construcţia de maşini. Condiţii generale pentru 

documente scrise;  
Proiectul de diplomă se va redacta sau dactilografia pe coli de format A4, la 1,5 rânduri pe 

pagini, mărimea fontului 12.  
Prima pagină a părţii scrise, care constituie subcoperta, va indica tema proiectului, numele şi 

prenumele absolventului şi anul elaborării (vezi anexa 2). 
Pagina a doua constitute tema proiectului, care se va completa pe formulare de forma celui din 

anexa 3, cu datele şi semnăturile  prevăzute. 
Pagina a treia, rezumatul ,de maxim o pagină, reprezintă o redactare concisă şi precisă a 

conţinutului proiectului ,a ideilor esenţiale, urmată de o scurtă sinteză a rezultatelor, a concluziilor şi a 
recomandărilor. Va cuprinde scopul temei, stadiul realizării în producţie sau cercetare, soluţiile 
personale şi principalele metode adoptate pentru finalizarea acestora, în final se va face referire la 
utilitatea lucrării şi la aplicaţiile ei practice. 

Pagina a patra a proiectului va conţine cuprinsul lucrării redactate conform STAS şi folosind 
numerotarea zecimală. 

În continuare urmează conţinutul propriu-zis al proiectului care se va redacta sistematic, clar şi 
concis, evitând scrierea repetată a unor formule, explicaţii simple, etc. Relaţiile şi figurile se vor 
numerota pe capitole, în ordine cronologică, recomandându-se ca, după numărul figurii, să se 
specifice conţinutul acesteia. De exemplu: 
 

"Fig. 3.4. Balanţa capacităţilor de producţie a utilajelor". 
 

Se recomandă ca fiecare capitol să înceapă pe o pagină nouă, păstrând constantă distanţa de 
la marginea de sus a foii la titlul capitolului. 

Cifrele care indică numărul relaţiei se vor include între paranteze şi se vor alinia pe verticală.  
Redactarea textului se va face la persoana a 3-a. Atât în text cât şi în partea grafică se vor 

utiliza simbolurile şi terminologiile conform standardelor în vigoare, chiar dacă în documentaţiile 
utilizate apar alte notaţii. De asemenea este necesar ca simbolurile şi notaţiile utilizate să fie 
uniforme în toată lucrarea. 

La redactare se indică, în majoritatea cazurilor ca relaţiile să se scrie separat de text, repartizate 
aproximativ simetric faţă de lăţimea hârtiei, iar semnificaţia fiecărui coeficient se indică într-un rând 
separat, în ordinea în care acesta apare în relaţia respectivă. De exemplu : . 

P = F.v          (3.4) 
 

în care:  
F este forţa principală, în N; 
v viteza mişcării principale, în m/s; 
 

În cazul în care se utilizează multe simboluri şi coeficienţi, se poate indica semnificaţia acestora 
într-o listă de simboluri şi notaţii, în cadrul unei subdiviziuni distincte de la începutul proiectului. 

Referinţele în text la relaţiile de calcul din proiect se fac prin indicarea numărului de ordine al 
relaţiei respective, scris între paranteze, de exemplu: ”înlocuind în relaţiile (3.9) şi (3.10) se obţine:” 

Tabelele se dispun în cadrul proiectului acolo unde sunt amintite, şi se numerotează; numărul 
de ordine fiind precedat de cuvântul "Tabelul", care se scrie în partea dreapta sus, deasupra 
tabelului. 
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Pentru orice relaţie sau schemă de principiu, preluate din literatura de specialitate, se va indica 
în mod obligatoriu sursa bibliografică printr-o trimitere de forma: "folosind metoda descrisă în [11, 
pag.23] s-a obţinut". Prima cifră indică poziţia publicaţiei citate în lista bibliografică de la sfârşitul 
proiectului.  

Schiţele explicative referitoare la problematica tratată vor fi întocmite la dimensiunile necesare 
şi vor fi incluse în text fără chenar. Se recomandă ca aceste figuri să fie executate folosind programe 
software specializate. 

La transcrierea calculelor se vor evita cele mărunte şi demonstraţiile simple, punându-se 
accentul pe algoritmul esenţial. După scrierea formulei, relaţiei, cu simbolurile corespunzătoare, după 
semnul” =” urmează înlocuirea în aceasta a valorii finale, fără relaţii şi calcule intermediare  

În cazul repetării unor calcule pentru valori numerice diferite, nu se vor prezenta toate calculele 
individuale, ci după scrierea algoritmului pentru o valoare reprezentativă, restul se va prezenta 
centralizat sub formă tabelară. 

Partea grafică va cuprinde elemente specifice temei ,de la caz la caz pot fi:  
- scheme cinematice; 
 - desene de ansamblu, subansamble,si desene de execuţie (pentru reperele de complexitate 
ridicată) concepute de autor; 
 - plane de operaţi reprezentative; 
 - scheme si file de programare; 
 - diagrame ridicate experimental sau cu ajutorul calculatorului; 
- scheme logice; 
- listinguri de calculator; 
- studii de design; 

Numărul concret şi volumul planşelor se vor stabili de comun acord cu conducătorul proiectului. 
Orientativ pentru un proiect cu caracter preponderent tehnic se recomandă un număr de 2-2,5  
formate A1. 

În calculul volumului părţii grafice a proiectului nu sunt socotite decât planşele elaborate de 
student şi nu documentaţia grafică preluată de la sursa de documentare. De asemenea, aspectul 
părţii grafice nu trebuie să genereze impresia încadrării cu orice preţ în volumul recomandat.  

Scara la care se fac reprezentările grafice trebuie corelată cu gradul de relevanţă a reprezentării 
în general, cu nivelul de semnificaţie a detaliilor şi cu densitatea de informaţie ce trebuie transmisă.  

În partea scrisă trebuie să existe referiri şi explicaţii pentru fiecare planşă.  
Pe desenele de ansamblu trebuie să se specifice: modul de reglare, instrucţiuni  de exploatare, 

condiţii tehnice.  
Desenele de execuţie trebuie să fie întocmite conform normelor internaţionale cu evitarea 

cotărilor simbolizate care pun pe executant în situaţia de a căuta un număr mare de standarde şi 
norme. Desenele de execuţie (conform metodologiei I.S.O.), trebuie să conţină  toate pretenţiile 
proiectantului referitoare la funcţionalitatea piesei respective, fără nici o posibilitate de interpretare în 
mai multe feluri. În direcţia întocmirii desenului de definire a piesei, trebuie să se plece de la premisa 
că el reprezintă o documentaţie de concepţie completă care circulă în special în atelierele de 
proiectare constructivă şi tehnologică, urmând ca în secţiile de producţie să ajungă numai desenele 
de operaţie din planele de operaţii.  

Partea grafică se va executa pe hârtie de calc sau albă folosind tuş negru sau chiar colorat. La 
elaborarea materialului grafic se va tine cont de prescripţiile standardelor de specialitate. 

Formatele desenelor şi scărilor de reprezentare se vor alege astfel încât suprafaţa planşelor să 
fie folosită cât mai util, fără spatii goale mari şi fără măriri nejustificative.  

Listingurile programelor scrise se prezintă  într-o anexă separată de lucrare. În funcţie de 
volumul efortului depus pentru elaborarea acestora îndrumătorul proiectului poate reduce numărul 
necesar de formate ale părţii grafice sau alte cerinţe ale proiectului de diplomă. 
 

 
3. RECOMANDĂRI PENTRU REDACTAREA  

PĂRŢILOR CARACTERISTICE ALE PROIECTULUI 
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Recomandările cuprinse în această secţiune a ghidului trebuie să fie folosite în concordantă cu 
tema şi structura proiectului de diplomă. 
 

 
a) Introducere 

 
In  introducere se va arăta necesitatea studierii  domeniului căreia îi aparţine tema propusă, 

precum  si  importanta subiectului proiectului de diplomă  pentru domeniul studiat.  
Se va arăta clar si concis obiectul si scopul proiectului, problemele care au trebuit să fie 

analizate si rezolvate în lucrare si modul general de soluţionare a acestora. 
Se vor face scurte referiri la măsura în care proiectul contribuie la rezolvarea sau îmbunătăţirea 

problemelor respectiv soluţiilor studiate. Introducerii îi vor fi afectate maxim 2 pagini. 
 

b) Analiza stadiului actual al temei 
 
Scopul acestei secţiuni este de a face o sinteză a documentării  teoretice de a prezenta nivelul 

atins în cercetarea pe plan naţional si internaţional si caracteristicile generale ale domeniului în care 
se face cercetarea. In acest sens se recomandă un studiu amănunţit a literaturii de specialitate  
referitoare la acest subiect. 

In finalul acestui capitol după ce s-a prezentat stadiul actual al temei trebuie să se facă referiri la 
scopul si metoda utilizată în cadrul proiectului de diplomă la “valoarea” adăugată cercetării, referiri 
care să justifice angrenarea în proiectul curent. Volumul acestui capitol este de 5…10 pagini.   
 

c) Contribuţii teoretice si aplicative la soluţionarea temei 
 
Acesta fiind capitolul de bază al proiectului, va prezenta contribuţia personală a absolventului la 

rezolvarea temei. In funcţie de tema aleasă acum se va descrie pe larg fie metodologia urmată fie 
tehnologia sau soluţia constructivă de bază concepută. Din modul de expunere trebuie să rezulte clar 
care sunt elementele preluate si care sunt cele originale propuse de candidat. 

Dacă subiectul ales presupune culegerea unor date iniţiale în partea de început a acestui 
capitol se prezintă modul lor de culegere si prelucrare. Dacă este cazul ,se pot face referiri la calculul 
principalilor parametrii statistici, verificarea normalităţii repartiţiei sau la determinarea erorilor de 
măsurare si stabilirea preciziei metodei de culegere sau măsurare folosite. 

 
d) Calcule  
 
Calcule dinamice. 
Aceste calcule se efectuează pentru determinarea solicitărilor, în cazul proiectelor de 

 transmisii mecanice, sisteme de frânare, sistemelor de direcţie. În acest subcapitol sunt incluse : 
- alegerea parametrilor constructivi ; 
- determinarea maselor aflate în mişcare şi calculul cinematic; 
- determinarea forţelor şi momentelor.  
-  

Calcule termice. 
Calculele termice au drept scop determinarea parametrilor de stare în punctele caracteristice  

ale diagramelor indicate, ridicarea diagramelor indicate, determinarea presiunii medii efective a 
parametrilor principali ai motorului, scrierea ecuaţiei de bilanţ termic şi stabilirea parametrilor iniţiali 
de calcul pentru sistemele de răcire, calculul motorului, etc. 
 

Calcule de dimensionare si verificare. 
In  continuare, se poate trece la prezentarea soluţiilor constructive propuse, cu ajutorul unor 

scheme de principiu, pentru ca apoi să se fundamenteze soluţiile propuse prin: 
- calcule cinematice; 
- calcule electrice, hidraulice, termice; 



GHID PROIECT  DIPLOMA 
 
 

 

7 

- calcule de dimensionare si verificare; 
- calcule tehnologice; etc. 
Calculele vor fi însoţite de schiţe explicative la mărimea impusă de complexitate si eventual de 

gabarit. Diferitele soluţii constructive noi vor fi dimensionate si verificate cu ajutorul calculelor de 
rezistentă caracteristice. Aceste calcule de rezistenţă se pot referi la: arbori, roti dinţate, carcase, etc.   

O mare atenţie se va  acorda calculelor de optimizare, care trebuie să stea la baza 
determinării  parametrilor constructivi si tehnologici principali. Pe lângă calculele amintite; în acest 
capitol trebuie să se prezinte descrieri constructive, funcţionale si tehnologice ale echipamentelor 
proiectate prezentate în planşele din partea grafică.  

In final datele (rezultatele) obţinute se pot prezenta sub formă tabelară sau de diagrame. 
Tabelele si diagramele vor fi însoţite de interpretări specifice cît si  comparative     cu  rezultate  
similare din bibliografie. . 

Aspecte legate de tehnica securităţii  muncii vor fi tratate aparte în cadrul unui subcapitol 
(paragraf) special al proiectului de diplomă.  
 

e) Concluzii 
 

Vor cuprinde într-o formă cît mai concisă si pe puncte principalele rezultate obţinute în tema 
tratată, subliniindu-se contribuţia adusă prin propriile cercetări. Se vor scoate în evidentă elementele 
de noutate ale lucrării. Dacă rezultatele obţinute pot fi aplicate în activitatea industrială sau 
economică se vor face recomandările corespunzătoare. 
 

f) Bibliografia 
 

 
In proiectul de diplomă, lista bibliografică a lucrărilor consultate se dă o singură dată, la sfârşitul 

proiectului sau la sfârşitul unei părţi a proiectului de diplomă (dacă este cazul). Ea va cuprinde 
lucrările consultate numerotate, prezentate în ordine alfabetică după numele primului autor. 

Se vor introduce în lista bibliografică numai acele lucrări care au fast direct utilizate în proiect  si  
deci care într-un mod sau altul au contribuit la realizarea lucrării. 

Elementele referitei bibliografice (conform STAS 6158-70) pentru cărţi  si monografii tehnice 
sunt: numele si prenumele autorului (prenumele cu iniţiale); titlul cărţii; traducerea titlului; numărul 
ediţiei; locul publicării; editura; anul publicării; număr de volume. 

Elementele referinţei bibliografice pentru articole sunt: numele si prenumele autorului 
(prenumele cu iniţiale); traducerea titlului; titlul revistei; volum si număr; anul apariţiei; paginile între 
care figurează lucrarea. 
 

g) Opis 
 

în opis se va specifica numărul de pagini al părţii scrise,  numărul de figuri si tabele incluse în 
partea scrisă, numărul de desene cu specificarea formatelor existente cît si numărul de formate A1. 
 

4. SUSTINEREA PROIECTULUI DE DIPLOMA  IN FATA COMISIEI 
 

Modalitatea de susţinere a proiectului de diplomă în fata comisiei este foarte importantă pentru 
aprecierea si evaluarea lucrări. În primul rând, prezentarea trebuie  să fie concisă abordând esenţa 
proiectului cât şi detaliile semnificative. Modul de exprimare trebuie să fie clar, coerent, să nu lase 
posibilitatea unor interpretări diferite 

Se va prezenta distinct ceea ce s-a preluat si partea originală a proiectului. Soluţiile vor fi 
susţinute cu argumente logice, cu trimiteri la referinţe bibliografice si se vor sedimenta concluziile. 
Răspunsul la întrebările membrilor comisiei va fi direct, la obiect, fără dezvoltări inutile. Candidatul 
trebuie să cunoască si să fie capabil să explice toate elementele pe care le-a folosit în lucrare.  
In al doilea rând, pentru prezentare se pot utiliza cele mai semnificative mijloace: folii transparente, 
diapozitive, materiale video, tehnică de calcul, mostre etc. Nu uitaţi că această prezentare este prima 
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dvs. acţiune de promovare în  public a "produsului" pe care l-aţi creat. Lucrarea nu trebuie să fie 
numai corect întocmită, ci si atractiv prezentată.  

In al treilea rând, ţinuta candidatului în fata comisiei (vestimentaţie, prezenta fizică, mimica, 
afişarea ostentativă a unei stări psihice, etc.) are o mare relevanţă. Respectul fată de munca dvs., 
fată de propria persoană si fată de ceilalţi trebuie să impregneze acest moment. Comisia vă respectă 
munca depusă, rămâne să demonstraţi că si dvs. vă respectaţi lucrarea. 

In al patrulea rând, comisia nu este o instanţă de judecată iar dvs. nu sunteţi un acuzat. Porniţi 
de pe această platformă psihică si nu uitaţi că, indiferent cât de competentă este comisia, dvs. sunteţi 
singurul care ştiţi cel mai bine ce aţi făcut în proiect. Stabiliţi-vă singur raportul optim între precizie si 
relevantă în cadrul susţinerii, folosiţi cel mai adecvat limbaj, demonstraţi că meritaţi condiţia de 
absolvent de învăţământ superior.  

In sfârşit, conştientizaţi că retorica a devenit de-a lungul timpului o artă si în acelaşi timp o 
ştiinţă absolut necesară profesioniştilor în management. Susţinerea este un moment de 
demonstraţie, care, nu o dată, a generat mari revelaţii. Pregătiţi cu minuţiozitate si luciditate acest 
moment. Este unul din 
putinele momente ale vieţii când trebuie să etalaţi tot ce aveţi mai bun. Antrenaţi-vă pentru acest 
episod si veţi reuşi. 
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UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE INGINERIE MANAGERIALĂ ŞI TEHNOLOGICĂ 

 

(Anexa 1- coperta ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROIECT DE DIPLOMĂ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Conducător ştiinţific 

                                                                                                 Absolvent 

 

 

 

 

 

200.. 
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UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE INGINERIE MANAGERIALĂ ŞI TEHNOLOGICĂ 

SPECIALIZAREA:…….. 

 

 

(Anexa 2- subcoperta ) 

 

 

 

 

 

....................................................................... 

....................................................................... 

(se scrie tema proiectului) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Conducător ştiinţific 

                                                                                                  Absolvent 

 

 

 

 

 

200.. 
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UNIVERSITATEA DIN ORADEA 

FACULTATEA DE INGINERIE MANAGERIALĂ ŞI TEHNOLOGICĂ 

CATEDRA:……………………… 

(Anexa 3- tema) 

                    Aprobat: 

                                                                                      DECAN 

                                                                                           Prof.dr.ing.Constantin Bungău 

 

TEMA NR….. 

 

Numele şi prenumele absolventului: ……………………………………………………………………… 

Tema proiectului : …………………………………………………………………………………………… 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

Data emiterii temei:  ……………………………………………………………………………………    

Elemente iniţiale pentru proiect:……………………………………………………………………………. 

 ………………………………………………………………………………………………………….  

 …………………………………………………………………………………………………………. 

Conţinutul proiectului: ………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

 …………………………………………………………………………………………………………. 

Material grafic: ………………………………………………………………………………………………. 

 ………………………………………………………………………………………………………… 

Locul de documentare pentru elaborarea proiectului de diplomă:…………………………………….. 

 ………………………………………………………………………………………………………….. 

Conducătorul ştiinţific: ……………………………………………………………………………………….. 

 

Termenul pentru predarea proiectului 

 

 

       ŞEF DE CATEDRĂ                                                  CONDUCĂTOR ŞTIINŢIFIC 

 ……………………….      …………………………………. 

ABSOLVENT 

      …………………….. 


